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Subiectul I (pe foaia de examen se trec doar rezultatele)
1. Daca x € (—1;1), atunci 3x + 1 apartine intervalului ...

2. Fie multimea A = {1;2;3;...;50}. Probabilitatea ca alegdnd un numar la
Intdmplare din multimea A, acesta sa fie patrat perfect este egala cu ...

3. Cel mai mare dintre numerele 0,1(2); 0,12 si 0,(12) este ...

4. Un tetraedru regulat are aria bazei egald cu 8 cm?. Suma ariilor tuturor
fetelor sale este de ... cm?

5. Tn cubul ABCDA’B’C’D’, masura unghiului dintre AB si B’D’ este de ...°

6. ABCD este un romb cu AB =6 cm si m(xA) = 60°. Diagonala BD are
lungimea egald cu ... cm.

Subiectul Il ( pe foia de examen se scriu rezolvarile complete)

1. Desenati pe foaia de examen piramida patrulatera regulata VABCD.
2. Calculati suma numerelor naturale ab care indeplinesc conditia
ab =2a+5b.
3. Numerele naturale a, b, ¢ sunt direct proportionale cu 2; 3 si respectiv 5.
a) Aritati ca a+b=c.
b) Stiind ca ab + bc = ac + 44, calculati a, b, c.
4, a) Descompuneti expresia E = x>+ X — 2, X€ R.
b) Aflati valorile Tntregi ale lui x, pentru care | x? +x — 2| este numar prim.
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Subiectul 111 ( pe foia de examen se scriu rezolvarile complete)

1. Tn figura de mai jos este reprezentat un dreptunghi ABCD cu AD = 10 cm.
Stim ca distanta de la varful B la diagonala AC este BM = 4v/5cm si PN este
mediatoarea segmentului AC.

a) Calculati lungimea laturii AB

b) Aratati ca ANCP este un romb

c) Calculati aria patrulaterului ANPD

e

A N B

2. O prisma dreaptd ABCDA’B’C’D’ are baza un patrat cu lungimea laturii

AB=12 cm. Muchia laterala a prismei este AA’=12+/3cm, iar AD’ N A'D = {0}.
Calculati

a) aria triunghiului BOC’

b) distanta de la punctul C la planul (BC’D”)

¢) sinusul unghiului format de BD si AO.

Nota

Fiecare item este obligatoriu si valoreaza Spuncte. Se acorda 10 puncte din oficiu.

Timpul de lucru este de doua ore.
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1 (=2;4) 5p
2 7 5p
50
3 0,1(2) S5p
4 32 5p
5 45 5p
6 6 5p
I 1 Desen corect 4p
Notatie 1p
2 Scrierea - = 10a+ b 1p
Obtinerea relatiei 8a = 4b 2p
Gasirea numerelor 12, 24, 36, 48 1p
Calculul sumei si obtinerea rezultatului 120 1p
3a) | scrierea relatiei™ = 2 = < 3p
_. 2 3 s 2p
Justificareaa+ b =c¢
3b) ab + bc = 21k? 1p
ac + 44 = 10k? + 44 1p
k? = 4 = k = 2, deoarece numerele sunt naturale 2p
a=4,b=6,c=10 1p
43) x?—x+2x—-2= 3p
(x—1D(x+2) 2p
4b) [(x = D(x+2)| =|x—1]|x + 2| 1p
|x — 1]|x + 2|este prim=unul din factori este 1 1p
lx -1 =1=>x€{2;0},|[x+2]|=1>x€{-1,-3} 1p
verificand valorile, obtinem solutiilex = 0six = —1 2p
Il | 1a) | Tn ABMC, aplicim teorema lui Pitagora si obtinem MC? = BC?> — | 2p
MB? = MC = 2v/5cm
in AABC, aplicdm teorema catetei si obtinem BC? = MC-AC = |2p
AC = 10v/5cm
n AABC, aplicdm teorema lui Pitagora si obtinem AB? = AC? — 1p
BC? = AB = 20cm
1b) | AAON = APOC, din ULU, de unde obtinemPO = ON 3p
Tn ANCP diagonalele se injumatatesc, de unde obtinem ci este 1p
paralelogram
Tn paralelogramul ANCP diagonalele sunt perpendiculare, de unde 1p
obtinem ca este romb
1C) AANPD = AAOPD + AAON 1p
Agon = Apoc ;E
De unde obtinem Aanpp = Aaopp + Apoc = Aapc = %AABCD
Aynpp = 100cm? 1p




2a) | Aplicdm teorema lui Pitagora si obtinem:
Din AAA'D',AD' = 24 cm 1p
Din AAOB, OB = 12v/2cm 1p
Din AC'OD’,0C" = 12v/2cm 1p
ABOC'este dreptunghic si isoscel, de unde Agyc, = 144cm? 2p
2b) | Construim CP L BC',P € BC'. Deoarece CP L AB obtinem c3 3p
distanta de la C la planul(BC'D") este CP
CP inaltime in triunghiul dreptunghic BCC', de unde CP = %, de | 1p
unde CP = 6+/3cm tp
2c) | AO || BC'deci unghiul dintre BD si AO este unghiul dintre BD si BC’, | 2p
adica unghiul DBC’
ABDC' este isoscel, stim BC’=DC’=24 cm si BD=12+/2cm. Construim
C'0’ L BD, unde O’ este mijlocul lui BD si avem din teorema lui 2p
Pitagora C'0' = 6\/14cm .
p

C'0" 6V1d V14

sinDB(C' = BC o2 2




